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2020 学生モニターレポート

毎々格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

当社で募集した現3年生学生モニター(主に4年制大学）に、就職活動の状況についてヒアリングした結果のご報告です。

Vol.3

調査概要
・時期・・・・・・・2019年2月1日～2019年2月10日
・回答数・・・・・102名 （県内在学生：49名、県外在学生：53名）
・回答方式・・・Webフォームによるアンケート

http://www.niigata-job.ne.jp/

１．１月の活動状況について

上記括弧内の数値は、各分類（県内生・県外生および全員）における割合を示す。
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1月の活動について調査

１

インターンシップへの参加が約半数。1月は、定期試験等もあったが就職活動の動きがあった模様。
インターネットサイトを活用した情報収集も盛んであることも分かる。就職サイトはもちろん自社サイト
の閲覧も多い。インターンの動きとともに、選考試験の動きも出始めた。

県内生（49人） 県外生（53人） 全体（102人） 昨年同時期

自己分析をした 33人(67.3%) 32人(60.4%) 65人(63.7%) 69.3%

業界・企業・仕事研究をした 43人(87.8%) 41人(77.4%) 84人(82.4%) 80.0%

筆記試験対策の勉強をした 31人(63.3%) 24人(45.3%) 55人(53.9%) 49.3%

志望業界を決めた 30人(61.2%) 32人(60.4%) 62人(60.8%) 54.7%

志望職種を決めた 28人(57.1%) 33人(62.3%) 61人(59.8%) 50.7%

大学の就職課やキャリアセンターに相談した 27人(55.1%) 17人(32.1%) 44人(43.1%) 40.0%

大学主催のガイダンス・講座等に出席した 35人(71.4%) 31人(58.5%) 66人(64.7%) 73.3%

学外での就活準備イベント・セミナーに参加した 42人(85.7%) 39人(73.6%) 81人(79.4%) 85.3%

インターンシップに参加した 26人(53.1%) 24人(45.3%) 50人(49.0%) 45.3%

インターンシップ選考のためにエントリーシートを提出した 21人(42.9%) 22人(41.5%) 43人(42.2%) -

就職サイトに新規登録した 21人(42.9%) 21人(39.6%) 42人(41.2%) 44.0%

就職サイトで企業情報を収集した 45人(91.8%) 48人(90.6%) 93人(91.2%) 85.3%

気になる企業のwebサイトをチェックした 45人(91.8%) 40人(75.5%) 85人(83.3%) 73.3%

企業単独のセミナー・説明会に予約した 20人(40.8%) 28人(52.8%) 48人(47.1%) 44.0%

企業単独のセミナー・説明会に参加した 15人(30.6%) 18人(34.0%) 33人(32.4%) 29.3%

採用選考のために企業へ
応募書類（履歴書・エントリーシートなど）を提出した

6人(12.2%) 8人(15.1%) 14人(13.7%) -

1次選考を受けた 5人(10.2%) 6人(11.3%) 11人(10.8%) 12.0%

2次・3次…（1次以降の）選考を受けた（最終以外） 0人(0.0%) 4人(7.5%) 4人(3.9%) 2.7%

最終面接を受けた 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0%

内々定を受けた（または、既に内々定を持っている） 0人(0.0%) 2人(3.8%) 2人(2.0%) 0%

内定先を決めて就職活動を終了した 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0%

進学・留学が決まり就職活動を中止した 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0%



２

２．２月中に、何社のインターンシップに参加する予定ですか？

３．インターンシップに参加したことがある方は、何月に参加しましたか？（複数回答）

県内生（49人） 県外生（53人） 全体（102人） 昨年同時期

0社 10人(20.4%) 10人(18.9%) 20人(19.6%) 20.4%

1社 12人(24.5%) 11人(20.8%) 23人(22.5%) 25.0%

2社 9人(18.4%) 12人(22.6%) 21人(20.6%) 27.8%

3社 12人(24.5%) 11人(20.8%) 23人(22.5%) 14.8%

4社 4人(8.2%) 1人(1.9%) 5人(4.9%) 6.5%

5社 0人(0.0%) 7人(13.2%) 7人(6.9%) 4.6%

7社 1人(2.0%) 0人(0.0%) 1人(1.0%) -

未回答 1人(2.0%) 1人(1.9%) 2人(2.0%) 1%

４．過去に参加したインターンシップについて、プログラム日数はどのくらいですか？（複数回答）

県内生（49人） 県外生（53人） 全体（102人）

1日以内 35人(71.4%) 32人(60.4%) 67人(65.7%)

3日程度 15人(30.6%) 19人(35.8%) 34人(33.3%)

5日以上 12人(24.5%) 12人(22.6%) 24人(23.5%)

未回答 5人(10.2%) 14人(26.4%) 19人(18.6%)

県内生（49人） 県外生（53人） 全体（102人） 昨年同時期

2018年3月以前 4人(8.2%) 5人(9.4%) 9人(8.8%) 10.2%

2018年4月 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0.0%

2018年5月 0人(0.0%) 1人(1.9%) 1人(1.0%) 0.0%

2018年6月 0人(0.0%) 2人(3.8%) 2人(2.0%) 1.9%

2018年7月 3人(6.1%) 6人(11.3%) 9人(8.8%) 1.9%

2018年8月 19人(38.8%) 23人(43.4%) 42人(41.2%) 44.4%

2018年9月 11人(22.4%) 15人(28.3%) 26人(25.5%) 25.0%

2018年10月 3人(6.1%) 6人(11.3%) 9人(8.8%) 7.4%

2018年11月 7人(14.3%) 7人(13.2%) 14人(13.7%) 10.2%

2018年12月 15人(30.6%) 14人(26.4%) 29人(28.4%) 19.4%

2019年1月 23人(46.9%) 11人(20.8%) 34人(33.3%) 27.8%

未回答 6人(12.2%) 14人(26.4%) 20人(19.6%) 20.4%



３

５．今後参加予定のインターンシップについて、プログラム日数はどのくらいですか？
（複数回答）

６．２月にインターンシップに参加する場合、どのように実習先をえらんでいますか？
（複数回答）

県内生（49人） 県外生（53人） 全体（102人）

業界を絞って参加 24人(49.0%) 22人(41.5%) 46人(45.1%)

就職志望度の高い企業に絞って参加 20人(40.8%) 20人(37.7%) 40人(39.2%)

スケジュールが合う企業に参加 20人(40.8%) 14人(26.4%) 34人(33.3%)

様々な業界にわたって参加 10人(20.4%) 14人(26.4%) 24人(23.5%)

プログラムが面白い・役に立ちそうな企業へ参加 13人(26.5%) 9人(17.0%) 22人(21.6%)

すでに一度参加した企業に参加 4人(8.2%) 8人(15.1%) 12人(11.8%)

参加することで、本選考に有利になりそうな企業に参加 6人(12.2%) 4人(7.5%) 10人(9.8%)

早く内定が出そうな企業に参加 1人(2.0%) 2人(3.8%) 3人(2.9%)

友人から聞いて評判が良い企業に参加 0人(0.0%) 1人(1.9%) 1人(1.0%)

その他 1人(2.0%) 0人(0.0%) 1人(1.0%)

未回答 3人(6.1%) 6人(11.3%) 9人(8.8%)

７．下記項目での現在の準備度合いは何％ですか？
それぞれの項目について、0～100の間の数値でご回答ください。

（下表は、回答の平均値を示す）

県内生（49人） 県外生（53人） 全体（102人）

1日以内 42人(85.7%) 42人(79.2%) 84人(82.4%)

3日程度 12人(24.5%) 10人(18.9%) 22人(21.6%)

5日以上 0人(0.0%) 1人(1.9%) 1人(1.0%)

未回答 4人(8.2%) 7人(13.2%) 11人(10.8%)

県内生（49人） 県外生（53人） 全体（102人） 昨年同時期

就職活動に臨む気持ち・やる気・モチベーション 58.2% 59.2% 58.7% 45.8%

業界・企業・仕事研究 51.3% 51.5% 51.4% 34.5%

自己分析 50.3% 47.6% 49.0% 35.1%

筆記試験対策 31.0% 30.2% 30.6% 23.2%

面接対策 22.5% 24.2% 23.4% 15.0%



８－１．３月１日の求人情報公開・エントリー開始にあたり、
エントリーを決めている企業はありますか？

９．就職情報サイト（にいがた就職応援団ナビ、リクナビ、マイナビ等）を
閲覧する頻度を教えてください。

４

８－２．【８－１で「はい」と回答した方のみ回答ください】
エントリーを決めている企業は何社ですか？

県内生（49人） 県外生（53人） 全体（102人）

はい 38人(77.6%) 34人(64.2%) 72人(70.6%)

いいえ 10人(20.4%) 17人(32.1%) 27人(26.5%)

未回答 1人(2.0%) 2人(3.8%) 3人(2.9%)

県内生（38人） 県外生（34人） 全体（72人）

1社 4人(10.5%) 7人(20.6%) 11人(15.3%)

2社 5人(13.2%) 7人(20.6%) 12人(16.7%)

3社 13人(34.2%) 3人(8.8%) 16人(22.2%)

4社 4人(10.5%) 2人(5.9%) 6人(8.3%)

5社 7人(18.4%) 6人(17.6%) 13人(18.1%)

6社 1人(2.6%) 2人(5.9%) 3人(4.2%)

7社 0人(0.0%) 1人(2.9%) 1人(1.4%)

10社 3人(7.9%) 3人(8.8%) 6人(8.3%)

15社 1人(2.6%) 0人(0.0%) 1人(1.4%)

20社 0人(0.0%) 3人(8.8%) 3人(4.2%)

県内生（49人） 県外生（53人） 全体（102人） 昨年同時期

毎日 11人(22.4%) 8人(15.1%) 19人(18.6%) 23.1%

週５日程度 10人(20.4%) 15人(28.3%) 25人(24.5%) 20.4%

週２～３日程度 12人(24.5%) 17人(32.1%) 29人(28.4%) 27.8%

週１日程度 6人(12.2%) 3人(5.7%) 9人(8.8%) 20.4%

２週間に１日程度 1人(2.0%) 3人(5.7%) 4人(3.9%) 0.9%

月１日程度 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0.9%

気が向いたら 4人(8.2%) 4人(7.5%) 8人(7.8%) 4.6%

ほとんど見ない 1人(2.0%) 2人(3.8%) 3人(2.9%) 1.9%

未回答 4人(8.2%) 1人(1.9%) 5人(4.9%) 0.0%



１０．就職すること、あるいは就職活動に対して、今の気持ちを漢字一文字で表すと？その理由は？

（次ページへ続く⇒）

1位

５

2位

3位

1位 焦 7名

2位 苦 5名

3位 動、不、怖、迷 4名

4位 挑、楽、気、恐、緊、力 3名

5位 粘、悩、忙、早、努 2名

決、嫌、行、困、混、細、志、自、謝、信、新、
進、震、整、赤、前、速、耐、怠、鷹、探、知、
難、熱、学、活、頑、急、変、望、無、鬱、
不安、がんばる

1名

未回答 11名

「焦」

自分なりに就職活動に向けて去年から準備してきたつもりではいますがまだまだやらなくてはいけないことが多く
て不安で焦っています。

周りの活動の速さをみて、焦らされたり焦ったりしているから。不安が多くて、何をしても焦りは無くならないから。

残り1ヶ月を切り、どのようにしていけば良いのか不安に感じているため。

試験の勉強と面接練習を両立しなければならず、時間がないため焦っているから。

自分のペースで行うことは頭では分かっていても、周りとの差に焦ることがあるから。

内定が決まっている人も出始めていて焦りや不安があるため。

焦っているから。

「苦」

目標はあるものの、それに至るために何をどこまで用意すればよいか不明で泥の中をもがくような感覚を味わっ
ているため。

率直に大変そうだから。

不安で苦しい気持ちになるから。

不安だらけだから。

就職できるか不安で毎日が悩みの日々だから。

「動」

とりあえず、どのようなことに関しても早めに動くことが大事
だから。

自ら動かないと決まらないから

動いて不安を取りたいから。

「不」

不安だし、よく分からないところもあるから。

不安だから。

不安が強いから。

不安と自分の準備不足のため。



3位 【続き】

（前ページからの続き）
１０．就職すること、あるいは就職活動に対して、今の気持ちを漢字一文字で表すと？その理由は？

６

「怖」

漠然と不安。インターンシップや説明会、メールなどで悪い
印象を持たれていないか怖い。就職できるのかわからない。

準備があまりできていなく、どうなるか分からず不安で怖い
から。

希望する就職先に就職できるのか、社会人として働いてい
けるのか不安だから。

無事に終了できるかが不安。

「迷」

自分が何がしたいのか、どんなことにこだわっているのか
が明確にできておらず、迷っている状況だから。

まだ、第一志望などが決まっていないため。また興味のあ
る企業が多いため。

今まで考えていた進路に、最近本当にこれでいいのか、
もっとより良い選択肢があるのではないかと不安になり、
迷っているから。

自分がどんなことを職にしたら、納得いくのかがわからない
から。

4位

「挑」

ここから挑むという気持ちが強いから。

挑戦だから。

何となく。

「楽」

現在､選考を受けていたり､説明会に参加する中で､就活を
楽しもう､人事の方と楽しくお話しようという気持ちでいるか
ら｡

いろいろな業界を知ることができて楽しい。

自分の人生が決まるから。

「気」

就職活動における、気持ちやモチベーションをあげること
は大切だと思うから。

気合いを入れて頑張りたいから。

気合い、気持ち、気分、気力などを高めていきたいと思っ
たから。

「怖」

就職活動は正解がないので、恐れているから。

何もわからなくて恐いから。

希望職種につけるのか。

「緊」

これから本格的に始まっていくにあたって緊張、不安を感じ
るから。

様々なことが見えず緊張しているため。

新しい経験ばかりなので、緊張しているから。

「力」

自分の力を出し、気持ちを伝えることができれば志望する
ところに行けると思っているから。

しっかりと力をつけて就活に取り組みたいと思ったから。

全力を出すという意味で力。

「粘」

厳しい就職活動を粘り強くやりたいから。

一度希望職種を逃したから。

「悩」

高い倫理観をもって働くことはそもそも可能なのか悩んで
いるから。

何をすべきなのか、どの企業を選ぶべきなのか、悩むから。

「忙」

公務員志望だが、民間も受けた方がいいのかと思うとやる
ことが多く忙しく思う。時間だけでなく心も忙しない。余裕が
ない。

スケジュールの管理が一番の課題となりそうと思っている
ため。

「早」

早いタイミングでエントリー出来れば、枠があると思うから。

採用情報解禁日が近づいて来るのが早く感じるし、早く終
わらせたい。

「努」

何でも努力が必要だから。

努力して頑張ろうと思う。

5位



6位

（前ページからの続き）
１０．就職すること、あるいは就職活動に対して、今の気持ちを漢字一文字で表すと？その理由は？

７

決
応募先を決める、内定を決める、将来を決め
る、という覚悟で臨みたいから。

嫌 どのように進めたら良いのか分からない。

行
足を運ぶことを惜しまずに、行動したい気持ち
があるから。

困
持病や留年等のマイナス要素の対処に困り果
てているため。

混
希望もあり不安もある。自分が納得できる、心
の底から楽しんで仕事ができるか不安がある。
混沌とした気持ち。

細
現在、地方公務員の勉強中で試験に対する心
配や心細さがあるため。

志
官庁本省に入って、日本を支えていく人材に
なっていくためには、中途半端な気持ちでは
やっていけないから。

自
主体性を大事にし、自分らしさ・個性をアピー
ルできるようにしたいと考えているからです。

謝

就職活動を進めていくにつれ、自分のことを知
り、家族の支えを実感し、また全ての企業が関
わって、わたしの生活が成り立っていると実感
し、そのありがたみを知れたから。

信
自分を信じて、サポートしてくれる学校のことも
信じて、落ち着いて活動しようと思っているか
ら。

新 新たな気持ちで。

進
学生というこれまでの人生の大部分を占めて
いる時間から、社会人になるという次のステッ
プに進むために頑張りたいから。

震
足も体も震えるほど、不安で緊張している自分
がいる。まだ就活に対して怖い感覚が全身に
巡る感覚がある。

整 感情が雑多なので一度整理したい。

赤 頑張ろうという気持ちがあるから。

前
日々前進したい。また、新たなステージへ進む
前段階。

速

就職を早く決めたい思いもありますし、時間が
早く過ぎていってしまう思いもある。この就活
期間がとても早く感じるので、1日を大事にして
いきたい。

鷹

「能ある鷹は爪を隠す」という言葉にある、
「能ある鷹」として、企業・地域社会の役に立
てる人になりたいということ。また、ひとつに
絞らずいろいろな企業・業種を俯瞰的に広い
視野を持って、自分が活躍する場を探したい
ということ。

探
もう少し色々な企業を探してみようと思ったか
ら。

知
これから様々なことを知っていきたいとおもっ
ているから。

難
いろいろ自分のベストの選択肢を決めるの
が難しいから。

熱 何よりも熱意が大切だと思うから。

学

いろいろな会社のインターンシップや説明会
に参加し、様々な社会人の話を聞いているう
ちに、就職活動でいろいろな会社のことを知
り体験出来るのは学生のうちだけだなと思え
るようになったので、できる限りいろいろな大
人から学びを得たいと思うから。

活
自分の力を活かし就職活動を行なっていき
たいと思ったため。

頑

初めて行う就職活動、分からないことや不安
なことも多いです。しかし、新卒就職活動は
みんなが初めてですので、自分なりに納得の
できる就職活動を「頑」張りたいからです。

急
決まっていないことややっていないことが多く、
早く動かなければならない。

不安
自分が今やっていることが内定に繋がるか
心配だから。

変 これから変わっていきたいから。

望

就職活動をして行くにあたり、自分の望みを
叶えるために行動しているという理由もあり、
未来への「希望」もありますが一方では「絶
望」に近い悲観するような気持ちもあるため
です。

無 何も決まっておらず先が見えないから

鬱
研究が出来ない。時間とお金がかかる。面白
くない。

耐 踏ん張りどころだから。

怠 疲れるから。

がんばる 将来が決まるから。

死



１１．就職、就職活動に対する今の気持ち、意気込みや１月のトピックス、
就職活動（準備）についての相談など何でも自由に記入してください。（自由記述）

【県内生】

８

企業と自分のマッチングがしっかり行えるよう積極的に行動
し、将来の自分を作っていけるように気合いを入れていきま
す!!不安なことも多いですが、悔いの残らない就職活動にな
るよう準備をしていきたいです。

企業研究しているのですが2社くらいしか就職したいと思う
企業がありません。

期末テストも終わり就活本番に突入です。自分と向き合い、
なりたい自分になれる職場を見つけたいと思っています。

面接で話す内容ではなく、動作や化粧などマナーの面が不
安です。

面接や自己PRに不安がありますが、残りの時間を有効に
使いモチベーションを上げていきたい。

今やらなきゃ将来絶対後悔すると思うので息抜きをしなが
らも頑張りたいと思います！

再来週には最初の企業(首都圏)の選考があるため、不安
はありますが、楽しみな気持ちもあります。しかし、新潟県
内の企業の選考は開始が遅いため、就職活動が長期化す
るのではないかと不安な気持ちがあります。

就職活動というか、自分の生き方を振り返って新しい方向
性を決める流れだと思って動いている。いろんな人に会って
自分を見つめ直すとてもいい期間だと思うので、縁を大切
にして就職活動をしていきたい。

就職活動をしなければならないという実感があまりわかな
い。

情報収集や自己管理をしっかりして、就職活動を頑張りた
いです。

先日面接を受けに行って、自分の準備不足と本番の数をこ
なすことの大切さを学びました。ありがたいことにその企業
の一次面接は通過し、2月に二次面接が予定されているの
で次はよく準備をして挑みたいと思います。

大学の研究室に配属されて、実験と就活が両立できるか不
安。面接指導で上手く話せなかったので自己分析をもう一
度見つめ直したい。

大事な時期。日々の生活を無駄にしないように生きたい。
学生生活の締めくくりがうまくいくように、就職活動も無事に
終わらせたい。

第1志望の会社に入れるように、自分をアピールしたいで
す！

内定の平均的な時期、社数が知りたい。(全国的にではなく、
上越市界隈で)

不安しかないですが、準備をして臨みたいです。

交通費の捻出に苦労している。

公務員志望でも民間も考えた方がいいのか。

今できることを見つけて、それを一生懸命頑張りたい。

今は調べることしかできないので、とにかく下調べと筆記対
策を進めていきたいと思います。

自己分析がよくわからない。合う企業がわからない。

自分の納得する企業に勤めたいです。

2月は試験勉強だけでなく、企業研究に力を入れたい。

3月からどうしたらいいか不安。

エントリーシートがなかなか書けないことが不安。

オープンエントリーシートについて。

ギリギリまで色々な業界・職種を見ていきたい。

頑張ります。



※お客様が学生に聞きたい質問なども受け付けております。

◆学生モニターに関するお問い合わせ先
株式会社広報しえん 支援部 野瀬山・佐藤・枝村 電話 025-242-3555 E-mail  shien@4en.co.jp ９

１１．就職、就職活動に対する今の気持ち、意気込みや１月のトピックス、
就職活動（準備）についての相談など何でも自由に記入してください。（自由記述）

【県外生】

1月はとりあえず単位を取るということに集中し、就職活動
は2月以降のスケジュールをつくることしかしていなかった。
3月に向けて多くの企業と出会ったり、インターンや説明会
でなるべく多くの企業を訪問して、ひとつひとつの準備を2月
は取り組みたい。

2月は、興味のある会社についてとにかく調べて、インターン
があるものは実際に行ってみることで、3月のエントリーをス
ムーズに迎えられるようにしたいです！

様々な企業を見ていくと、どこがいいのかわからなくなった。
もう一度、自己分析、企業分析ともにやり直そうと思ってい
る。

とにかくインターンシップに参加して、就活における仕事軸
を明確にする。

何をしたらいいかわからない。エントリーシートや面接が特
に不安。

業界研究、自己分析を進めていきたい。

自己分析を、うまくできるようになりたいと思いました。

周りと比べがちなので、あまり気にせず自分のペースで進
められるよう取り組んでいきたい。

就活が成功するように頑張りたい。

就活が怖い。自分のことでありながら、どこか他人事である
自分がいると思う。インターンシップや合同説明会で視野を
広げて、自分がつくっている敷居を低くしたい。

就職アプリやEメールなどで、「解禁直前！」「差をつけるな
らなら今！」というものがたくさんきて、焦りも感じています。
しかし、自分の未来を考えて、冷静に着実に就職活動を進
めていきたいです。

早期選考に応募するべきか、しないべきかで悩んでいます。
練習としてでも参加した方がいいのか、しかしその準備で時
間がとられてしまうので、そのほか筆記試験対策や履歴書
の作成に時間をかけた方がいいとも思い、悩んでいます。

大学ももう休みに入ったので、残ったやるべきことを一気に
片付けて準備万端にしたいです。

都内で就職活動をしている周りの同期たちの中には、すで
に内定を受けている人もおり、自分は出遅れてしまったので
はないかと悩んでいます。自分のペースで慌てずにと考え
ていますが内心かなり不安です。

不安もあり、周りに流されそうにはなるが、自分が今するべ
き事や優先するべき事を考えて行動するのも就活、そして
就職後にも必要になるのでとにかく自分が目指すものをや
りきりたいという気持ちです。

不安を自信に変えられる努力をたくさんすること。

本当に自分が就職できるのか、社会に出ても大丈夫なのか
不安に思うことが多々あります。ですが、とにかく目の前の
ことをがんばろうという気持ちです。

未だに自分のしたい事、興味のある事が様々なイベントに
参加してもピンと来ず、落ち着いて活動しようとしています
が、どうしても焦ってしまいます。面白そうだと思う業界など
が特になく、何でもいいなといった感覚です。
やる気がないわけではないのですが、何かこれだ！となる
ような、軸のようなものや線みたいなものが必要だと思って
います。それを見つけられる方法や、ある程度業界や職種
を絞れる方法が何かあれば教えていただきたいです。

面接は大学で指導を受けた方がいいか？

その会社でしかできない特許のようなものを持っている企業
や、ものづくりをしている企業と、仲介や販売の代理店のよ
うな企業では、前者のほうが有利なのか。

興味のある企業のインターシップに参加しようと考えていた
んですが、予定が合わず行けませんでした。インターシップ
は必ず参加した方がよいのでしょうか？

就活を楽しみます｡

内定を頂いて安心して就活を進めたいです。

不安でしょうがないです。

役所内定頑張ります！

最後まで諦めずに頑張りたい。

引き続き頑張ります！


